



Josef Lidl F/B-Schüler Horn LHR 327

Artikelnummer: 80li27 F/Bb-Schülerhorn

2.009€

inkl. MwSt., inkl. Versand nach DE



Schülermodelle von Josef Lidl wurden im Hinblick auf die Bedürfnisse und Anforderungen von jungen Musikern, zukünftigen professionellen Hornisten entwickelt. Die Manufaktur Josef Lidl wurde damit der erste Hersteller des sogenannten "Babyhorns" der Welt.

Im Vergleich zu anderen Modellen zeichnen sie sich durch ihre kleinere Bauweise und ein geringeres Gewicht aus. Sie eignen sich als Instrumente für das Solospiel ebenso wie als Instrumente für Schulensembles und Blasorchester. Dies erleichtert es den jüngsten Waldhornisten, sich schneller zu entwickeln und mehr Spaß am Spiel zu haben.

Josef Sidl Bene

Spezifikationen:

- Stimmung: Bb/F-Kompensationsmodell
- Ventile: 3 Drehventile original Minibalgelenke
- Material: Messing
- Bohrung: 11,7 mm (.460")
- Trichter: 280mm (11,02")
- Höhe: 380 mm (14,96")
- Gewicht: 2100 g
- Mundrohr: Goldmessing
- Dreidimensional verstellbarer kleiner Haken + Flipper
- Ausführung: Lackiert
- Ausstattung: Versilbertes Mundstück, Tuch, T1 La Tromba® Öl, Hartschalenetui

Eigenschaften

Schallbecher	Messing
Schallbecher Ø	280 mm
Bohrung	11.7 mm
Ventile	3
inkl. Mundstück	
inkl. Koffer/Gigbag	
Finish	Klarlack lackiert
Hersteller	Josef Lidl Brno

Volksbank RheinAhrEifel

IBAN: DE47 5776 1591 0358 0215 00

BIC: GENODED 1 BNA

Lieferdatum entspricht Rechnungsdatum

Kreissparkasse Vulkaneifel

IBAN: DE23 5865 1240 0000 2891 99

BIC: MALADE51DAU









DU BIST ROCKTASTISCH

Verkaufseinheit	1 Stück
Angaben zur Produktsicherheit	Josef Lidl Brno ist eine Marke von Josef Lídl, s.r.o. Hersteller: Josef Lídl, s.r.o. Pražská třída 686/12 Hradec Králové 500 04 Tschechische Republik Kontakt: https://www.josef-lidl.cz/?lang=de Verantwortlicher: Arnold Stölzel GmbH Rostocker Str. 18–20 65191 Wiesbaden Deutschland Kontakt: info@stoelzel-music.de

Galerie

Volksbank RheinAhrEifel

IBAN: DE47 5776 1591 0358 0215 00

BIC: GENODED 1 BNA

Lieferdatum entspricht Rechnungsdatum

Gerichtsstand: Daun | Amtsgericht Wittlich | HRA 11698 | Inhaber: Hermann Konrath e.K. | USt-ID-Nr.: DE282669648

Kreissparkasse Vulkaneifel

IBAN: DE23 5865 1240 0000 2891 99

BIC: MALADE51DAU





